

烫伤女孩捐出万元剩余爱心款

韩韩整形后恢复良好,对得到的帮助心存感激,想将爱心传递下去

6日下午,本报去年8月份连续报道过的烫伤女孩韩韩将11378元剩余爱心款捐给了共青团淄博市委,这笔钱将用于帮助家庭困难的大学新生。经过最近的一次整形手术,韩韩恢复良好,她说:“那些小一点的疤痕不想整形了,不如把剩下的钱捐给最需要的人。我想回报社会,把爱心传递下去。”

本报实习生 周一

捐出1万多元,可资助四名大学新生

“这些钱是别人捐给我治疗用的。当初社会爱心人士为我捐了那么多,我现在已经恢复得差不多了,这笔钱我再拿着不太好。”韩韩腼腆而坚定地说。

韩韩的主治医师,市第六人民医院烧伤整形科的曲应伟医生说:“她多次找到我,提出要把剩下的钱捐出去。我说,你可以等做完整形再说。今天,她总算了却了一桩心事。”

去年8月26日早上,韩韩在帮妈妈做早饭时晕倒,打翻了沸腾的饭锅,造成全身23%的面积烫

伤。在烫伤的那段日子里,韩韩得到了许多爱心人士的帮助。“特别感谢他们。记得我烫伤那天,拉我去医院的出租车司机师傅让我一定要挺住,最后还坚持不收钱。还有一位爷爷得知我受伤的事,那么大了年纪了,亲自到医院捐给我200元钱……”说到这里,韩韩充满了感激。

据了解,2015“慈善·希望工程爱心圆梦行动”对符合资助条件的大学新生,按每人3000元的标准给予一次性资助,韩韩的捐赠可以资助四名大学新生。



6日,韩韩经过最后一次整形手术出院。
本报通讯员 曲应伟 摄

小疤痕不想整形了,把钱给最需要的人

6日,据曲应伟医生介绍,韩韩的恢复情况还是很不错的,面部的烫伤已经看不出来了。去年的时候,她急着去天津理工大上学,医院也用最快的方法帮她愈合。“她这次是做腹股沟关节部位的整形手术,住了半个月左右的院。我给她开了一些后续的外用药,并帮她做压力治疗,以后基本没问题了。我建议她慢慢运动,逐步恢复,不要做过于剧烈的活动。”曲应伟说。

韩韩表示,对现在的恢复情

况已经很满意了。“那些小一点的疤痕不想整形了,不如把剩下的钱捐给最需要的人,我爸妈也都是这个意思。”

韩韩的家境不宽裕,韩韩父亲以修鞋为生,好的时候一个月能挣上一千元钱,妈妈靠在一些饭店和摊点做点活,每个月就挣一两千块钱。孩子父亲说:“去年孩子去了大学了,没了心事,拼了命地挣钱。捐的款是给孩子治病的,我们不能随便动,生活费我们自己挣。”

多次参加公益活动,想做点事回报社会

6日,是韩韩出院的日子,淄博下了一天的雨。曲应伟说:“我坚持要把她送回家,但韩韩非要自己走。”不过,韩韩还是没能拗过医生,“我告诉她,她刚拆了线,要小心伤口。还是把她送回去了。这姑娘太坚强懂事了,不愿意麻烦别人。”

今年寒假韩韩回淄博参加了春运暖冬行动,帮旅客运行李。今年情人节的一个相亲会上,她参加了义卖,卖玫瑰

花和一些小礼物,把义卖筹得的钱捐给残疾儿童。

韩韩说:“我当时得到了很多人的帮助,比较顺利地上了大学。大学的第一个寒假,我就想做点事回报社会,把爱心传递下去。我现在还是学生,要努力学习,将来帮助更多的人。”韩韩现在在天津理工大学信息管理专业学习,她成绩不错,将来还想考研。

事件回顾

一路走过有爱相伴

2014年8月27日本报以《还有十几天上大学却因烫伤住院》为题报道了准大学生韩韩的遭遇。去年8月26日,韩韩在帮妈妈做早饭时晕倒,不慎打翻饭锅造成全身23%的面积烫伤。当时医生估计需要手术费数万元。

经本报报道后,许多爱心人士进行了捐款。共青团淄博市委为韩韩提供5000元助学基金,市职业病防治院和淄博星空公益组织等也组织进行捐款。共筹集善款33000余元。医院还减免了部分医疗费。经共青团淄博市委协调,天津理工大学同意了韩韩推迟入学。2014年9月25日,韩韩身体恢复良好出院。当年10月8日韩韩成功办理了入学手续。

本报见习记者 李洋



本报去年8月27日报道。

正宗日照绿茶厂家直销每斤仅70元

□数次断货,抢购仅剩本周周五、周六、周日三天,错过要再等一年

□地址:张店人民西路(招商银行西邻),电话:6120599(张店),13506446299(淄川)

夏天喝茶防暑,好茶献给淄博市民。本报联合日照知名茶厂推出的保真正宗日照绿茶直销优惠活动已启动,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利消费者。

本周五、周六、周日,那些翘首等待日照绿茶的顾客可以来本报编辑部购买。购买电话:6120599、13506446499

供不应求,一个月内数次断货

“去年我就是从你们这里买的绿茶,很正宗、很好喝、很实惠,今年再继续买,还要给亲戚朋友捎点。”市民孙大妈说。

今年的绿茶销售十分火爆,一个月内数次断货,有不少是去年的老主顾。他们觉得市场上的日照绿茶鱼龙混杂,还是报社销售的靠谱。

而据有业内人士爆料,由于利润堪称“无底”,淄博超半数日照绿茶系南方茶假冒,即使是春茶刚上市,就已经开始假冒了。这不仅因为一些南方茶商扰乱

市场,甚至个别日照绿茶企业也引“狼”入室。

在城区一茶店内,店内有日照绿茶售价从20元到300元不等,之所以价格差异大是因为茶叶的采摘时间及采摘部位都不同。

今年的绿茶销售同样十分火爆,电话几乎被打爆,有的市民甚至从高青、沂源等地赶来购买。

第一批几百斤绿茶一天被抢购一空,本报不得不紧急从厂家调货,保证供应。“我去年就买了很多,今年继续买,我还带来了十几个邻居。”市民刘大爷说。

给员工发福利,老板一次性买了8箱

夏季是喝绿茶的最好季节,而绿茶也成了各单位发放夏季福利的首选。上周,临淄一位公司的老板一次性买了8箱茶叶作为福利发给员工。

“这种绿茶价格实惠,而且品质有保证,非常适合发福利,这不从报纸上看到后就抓紧过来买。”该老板告诉记者。

据悉,目前市面上低价日照茶,大都是湖北、浙江等南方茶仿冒的。湖北茶外观与日照茶形

似度很高,从外观上看,就是专业人士也很难区分,再加上炒茶工大都是日照过去的,所以使用的工艺也与日照茶的炒制工艺一模一样。

所以,一些市民想购买绿茶送给亲朋好友,却害怕买到了假的,这些人就从报社购买。“去亲戚家,拿点绿茶就很好,但是怕市场上的不正宗,报社卖的不仅保证品质,而且价位也合适,别人也拿得出手。”市民周女士说。



★本报承诺★

所有日照绿茶均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊。

在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前那些二三十元的日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。本报承诺所有茶叶都来自原产

地,保质保真。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。

相关链接

如何辨别“日照绿”

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶。从外形上看很难分清,就需要入口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香、有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

另外,从直观上区分,南方假冒茶的干茶形式多样,有的短小细黑,有的翠绿带毫,粗茶有的干杆较多;从香气上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高、滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要的特征是,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假掺种,这种茶消费者辨别起来比较难。